FERERAMEAMUER (M4 FE2AS)

1/3~R=%

XAE L, BBERRUHAEERZEATLETY,

mBE% Bify R ¥E4
(M)

EOEBIS kg 950.00{7 U —L77 vk (#)
B o® kg 1,308.00| (%) => L7

H<h [FHE] kg 940.00{7 U —L7 7 v kb (#)
MICEBRN FIFZ kg 1,375.00|# A (#)
NAT30g 1@ 444007 ) —L 77y kb (BR)
ESHBEF LT[ETE] kg 788.40| (k) =~ L7
EIHLERE [MAGTE] kg 1,180.00[2 v /8> 7 — K (k)
£ AR a7 (18A) 1258 18l 18.88| (%) =>4 7
A= kg 289.00] (k) =+ L5
|5 1.2kg EiS 929.997 U —L 77 vk (H)
a7 [BTE] kg 2,145.00| (%) => L5
22L& [HE%E]100g S 458.90] (Kr) =>4 Z

L b kAL —(1EH)100g 12 78.86|H 1A ()
ZxE(QEA)1g & A5\ ) —L7 7y b (B)
FIAY v XZ—K260¢g ZiS 424901 (k) => L7
REKE[L b M kg 378.00] (]R) =¥ L7
= #A kg 314.80) (#%k) =~ L7
BUWAITATA—Z kL] kg 7153007 ) —L7 7 v & (B
FCAHFANE [L b H] kg 1,678.40| (%) = L5
FCARX—F [L ML ] kg 1,377.77| v /87— K (#)
59 HIIkE9g [ME(T] 1@ 156007V —L 77 v b (¥)
(&) 7V—La—> i 924.99| (%k) =+ L7

() #hA i 1,339.98|+h A (#)

(/) 734 > [/h] i 998.70] (k) =¥ L7

() &k (K14 ) i 1,997.99|7 U —L77v b (#)
DAZ Ay & kg 1,049.95|# A (#)
BIE [L ALk kg 629.00] (k) =+ 4>
17— X (1&8H)10g 1@ 22.05|2 U—L77v b ()
BF—X[Fe- Cal(1&MH)15¢ (& 3748 (k) =~ L Z

(GA) #E#E3— 2L h500g PN 260.00] (]k) =>4
foE = 5K kg 1,690.77| (#) =L
®wEEW (D M kg 891.00] (k) =¥ L7
HREB[L1 R] kg 1,369.92| (k) = L7
ALY K= (18H)10g 1@ 21.88] (Kk) =~ L7

ERAN ) kg 702.0017 U —L7 7 v b (B)
BREE (L] kg 1,433.96|7 U —L77v b ()
TF L AR kg 1,558.00|# A (#)
FLLWAET kg 2,756.98| (#k) =~ L7

(#2) E<HIFE [HAY] kg 2,238.89|Y v /v 7 —F (%)
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(&%) Lz H kg 5801117 V=L 77 v b (#)
EFL kg 1,496.82|7 U —L 77 v b (#)
LYBHAWY ZBRE kg 8,499.97|7 )V —L7 7 v b ()
EF LM kg 2,458.99] (k) => L7
hOEE [72LHA] kg 3438987 ) —L7 7 v b ()
HOEBE (MR YA] kg 4,447.901 (R) =~ L7
NBT—E> F(12H)6g 1@ 2898|727 U —L77 v b ()
HLEH kg 2,916.99|2 v/ 7 —F (%)
(#) boo kg 7,458.99|2 v /x> 7 —F (%)
(#2) FOoL=E kg 6,449.98| (#k) =~ L7
IBEAMAE [FtE] kg 3,34756|7 ) —L 77 v b (¥)
Lz BHEE [FTE] kg 1,668.00| (%) => L7
XSHEEDY (GHE) kg 8,057.00| (%) =+ LS

(2) B kg 7,887.00| (#k) =~ L7

LZz0 L &@EFe) [FT2] kg 1,308.00| (#k) = L7
NIFLEZED Y [FHE] kg | 18,345.67|F v/ 7—FK ()
mAEIE2E](18R)40g 12 54.32|Y v /87— K (k)
) NETLA (K] kg 1,387.84|7 U —L 77 v b (B0
BINEYIWA[EAF]IZ 0 ¢ & 53.40| (¥k) => L7

B) LEZV (L] kg 1,440.00 (%) =~ L7

A AEYILA [HL]] kg 1,648.00| (#k) = L7

(%) =iFAEY) kg 1,648.00 (k) =+ L7

&) hhsE kg 687.00) (#%k) = L7

(5) AL A441850¢g 1@ 58.00] (%)) =~ L7

%) hL4Y1540¢g & 39.40] (#%k) = L3

B) RETIE60g 1@ 69.96| v/ 7 — K ()
(%) "¥UHE50¢g & 59.95| v /87— K ()
(%) WhLBIZ40¢g 1@ 39.98] (%k) =~ L7

B) SIETE50¢g 1& 58.0017 ) —L 77 vk ()
(%) S1IEME60g 1@ 68.67| () =~ L7

(B) R"¥UH40g 1@ 4847 (k) = L5

) WhLEESO0g 1@ 60.59] (k) =~ L7

(%) HEAY) kg 1,299.00[2 v /8> 7 — K (#)
(%) Z2fEAY kg 1,919.19|2 v /s> 7 —F (%)
B) SIEUE40¢ & 47.00|7 ) —L7 7 vk (B)
OB)7 74 RRF b AT E] kg 432102 v /v 7 —F (%)
B) 1S NAER—IV] kg 628.00| (%) =~ L7

A R—La—v kg 438.89|¥ v /x> 7 — K (%)
(%) NAZAETY kg 411112 v kv 7—F ()
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(B) ZIF> s EnE kg 389.00|¥ v /87— F (%)

B) ZDOEE[HY K] kg 1,100.00|7 U —L7 7 v b (#)
(%) Ebhrolhy ] kg 1,295.48] (#%k) =L F

(%) 7avyaly— kg 677.00[2 v /87— K (k)
(P R=BEELTREIE] kg 1,779.00 (%) =>L7Z

(%) BIFEE4 0g 18 26622 v /87— K (k)

(%) BRATERL /N — kg 1,316.75| (%) = L35

%) XIFHERE4 Og 18 77887 —L7 7y b (B)

(%) BAKR—7 Lw 5 £1)18¢g 1 17.00l2V—L77v b ()
()N /=2 [Ca-Fe] 60¢g 18 583117 U —L77 vk (#)

) ZV77430¢ 1@ 81.38| A (k)

B) b LESR kg 1,750.00|2 U —L 7 7 v b (#)

(4) £—730v4 7 60¢g 12 31.00|7 U —L77v b ()

) SIFERES Og 1@ 95807V —L7 7y k (#)

A) eLAYVIE] 30¢g 1@ 7776 v /3 7—F (#)
(A)E—730v430¢g 18 232012V —L 77y b (B
fiEE N — XL (5mmiifR) kg 2,864.99] () =+ L5
MIgE~N—O v kg 2,768.99| (¥k) =+ L7
EEERIA kg 929.00) (¥0) 1FABA
EEEBRLLA kg 1,028.00JA2E I — + 7 — X
EEEEIVTH kg 1,610.00] (%) E7msh
WMAEBDLLA kg 1,304.00| (%) (3% h
WMAERD D AUA[40gEE] kg 1,773.00] (#) £ EH
EE4EA kg 2,392.00] (#k) lx7%Bh
EEFHHH kg 2,393.00] (#R) IxmEH
BUFENA kg 2,260.00] (¥k) lx7%Bh
BUFELHH kg 2,130.00] (#0) FaEn
EEBREA kg 1,134.00] (#8) Ehsn
EEEL LA kg 1,137.00JA2E I — + 7 — X




